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superficie esférica (de Gauss) de radio � con � � � � �. Se integra
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en el hemisferio
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en la vecindad infinitesimal de un conductor debe ser �� 
� se desprende que
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De la expresión de los
���

se obtiene que hay una sola expresión para el campo elécrico
entre las dos cáscaras esfericas, que implica trivialmente la diferencia de potencial
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En la superficie de radio � se tiene que satisfacer que la densidad de carga total � sea tal
que ��" � �
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propiedad genérica muy comentada en clases�

lo que implica que � es uniforme en la superficie esférica:
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Un método más largo que conduce a donde mismo consiste en calcular los vectores de
polarización y las cargas de polarización y finalmente se debe sumar la carga libre y la
de polarización para obtener � .
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